

品牌金店的足金饰品报价

1月1日 799元/克
2月10日 873元/克
今年上涨74元 累计涨幅超9%

大金镯子又涨价 金饰价格突破870元/克



在2024年上涨超27%后,国内金价2025年继续攀升,频频刷新历史新高。2月10日,周大福等品牌金店的足金饰品报价达每克873元,较1月1日每克799元的报价上涨74元,今年以来的累计涨幅超过9%。

“除夕那天足金饰品报价还是每克830元,过完年没几天每克就涨了40多元。”记者走访北京西单商圈的金店时,一位周大福门店的销售员直呼金价涨得又快又猛,“今年以来,大盘价有时一天每克就能涨10元,而以前涨5元就算涨得厉害。”

以一款在小红书售卖的22.81克婚嫁系列足金手镯为例,1月1日的报价为每克799元,工费1420元,商家打折前的总价为19645.19元,而2月10日的报价为每克873元,加上工费,商家打折前的总价达21333.13元,比年初贵了近1700元。

银行上调积存金起购点

金价上涨可从多个黄金交易市场的数得到印证。

10日,上海期货交易所上市的黄金期货主力合约收于每克679.08元,盘中一度触及每克679.5元,刷新历史新高。

在现货市场上,上海黄金交易所黄金现货交易较活跃的AU99.99当日收于每克679.65元,亦创下上市以来的历史新高,年内涨幅超10%。

从国际金价来看,伦敦现货黄金价格10日盘中突破每盎司2900美元这一点位,而纽约黄金期货价格10日继续走强,盘中上攻至每盎司2930美元上方。

受金价走高带动,一些银行继续上调积存金起购点。2月7日下午,中国银行在官网发文称,自2月10日起,上调该行积存金起购点,由650元调整为700元。一般而言,黄金积存产品最小业务单位为1克,随着金价不断上涨,积存金起购点也作出相应调整。



消费者正在挑选足金饰品。

金价能否走出长阳态势?

在东方金诚研究发展部分析师瞿瑞看来,近期美国科技股遭到大幅抛售,美国政府宣布对多国加征关税,叠加近期美国经济数据走弱,市场避险情绪急剧升温,大幅推升对黄金的需求。

国盛证券认为,近期大量黄金从英国流入美国,也导致伦敦现货黄金流动性收紧,助推金价上涨。

伦敦金银市场协会7日发布的数据显示,截至2025年1月底,伦敦金库中储存的黄金总量为8535吨,较上月下降了1.74%,为2016年有记录以来的最大月度降幅。而1月份纽约商品交易所的黄金库存增加292.85吨,较上月增加42.99%。截至2月6日,纽约商品交易所的黄金总库存达3386万盎司,1月以来这一数字的增幅超过50%。

持续的央行购买被认为是金价的一大“推手”。世界黄金协会2月5日发布的数据显示,2024年,全球央行加快购金步伐,购金总量达1045吨,连续第三年超过1000吨。“预计2025年全球央行的购金需求仍将占据主导地位。”世界黄金协会分析师路易丝·斯特里特说。

专家解读

买金有“门道” 留意这些细节别被坑

目前银行和金店都有金条销售,消费者在购买的时候,要关注哪些内容呢? 菜百股份高级黄金投资分析师李洋表示,银行和金店销售的投资金条,基本都是参照上海黄金交易所的黄金原料价格,每克加十几块钱到二十几块钱不等的工费,回购的时候在当时的原料金价格的基础上减2—5元不等手续费;投资者在购买的时候,应该关注购买渠道的手续价格是否符合自己的预期,购买金条的品牌信誉、回购的地点是否便捷等。消费者在购买黄金的时候,不能只关注目前的价格,还需谨记:比工费、验纯度、留凭证,这样才能透明消费、放心消费。

相比投资金条,品牌金饰的价格往往较高。因此有些消费者选择在银行购买金条,然后再去找金匠手工“打金”。专家提示,去金店购买黄金饰品的品质、工艺可以得到保证。此外,在正规的品牌金店购买产品,售后服务以及未来以旧换新、回购等方面更加有保证。 文图综合新华社、央视新闻客户端

元宵节买汤圆 留心标签信息、配料表

元宵节临近,面对市面上琳琅满目的汤圆或元宵产品,消费者该如何选购呢? 市场监管总局10日发布元宵节饮食消费提示。

标签信息要齐全,“9+”要素不可缺。按照《食品安全国家标准 预包装食品标签通则》要求,直接向消费者提供的预包装食品标签标示应包括:食品名称、配料表、净含量和规格、生产者和(或)经销者的名称、地址和联系方式、生产日期和保质期、贮存条件、食品生产许可证编号、产品标准代号等9大项目及其他需要标示的内容。

在超市等正规食品销售场所或渠道销售的汤圆(元宵),其标签上应包含上述信息。消费者不要购买或食用无标签或标签信息不全、内容不清晰,掩盖、补印或篡改标示的产品。

配料顺序有讲究,致敏原信息勿漏读。按照国家相关标准的要求,在制造或加工食品时使用并存在于产品中的任何物质(包括食品添加剂),都需要在食品配料表中一一标示。同时,加入量超过2%的各种配料应按制造或加工食品时加入量从高到低的顺序依次排列。因此,消费者在选购汤圆(元宵)时,可以先查看配料表,了解产品的配料使用情况,再决定购买哪种产品。

此外,配料中若含有可能导致过敏反应的食品及其制品,如含有麸质的谷物及其制品、花生及其制品等,厂家一般(不是必须)在配料表中使用时易辨识的名称,或在配料表邻近位置加以提示;加工过程中可能带入上述食品或其制品,也宜在配料表邻近位置加以提示。易敏人

群在挑选或食用汤圆(元宵)时需注意仔细阅读配料表,以及配料表邻近位置是否有提示信息。产品标签上的生产日期和保质期,要重点查看。正规渠道销售的汤圆(元宵),其包装上会清晰标示出生产日期和保质期。按照法规要求,在预包装汤圆(元宵)产品的标签上都标示着贮存条件。如速冻汤圆一般要求在零下18℃条件下储存,在保质期内可保持其稳定的品质。因此,无论在选购产品时还是购买后在家保存产品,都应确保产品贮存在标签标示的贮存条件下。

根据《食品安全国家标准 预包装食品营养标签通则》的要求,汤圆(元宵)标签上还会提供营养标签,主要为表格形式的营养成分表。营养成分表至少应标出5个要素(能量、蛋

白质、脂肪、碳水化合物、钠)的含量及其占营养素参考值的百分比。消费者可根据营养素参考值和自己的身体状况选择食用。通常,在正规厂家生产的预包装汤圆(元宵)的产品标签上,厂家一般都会给出正确的烹煮建议供消费者参考。在煮汤圆(元宵)时,消费者可以参照食品厂家给出的建议进行烹煮,以获得最佳口感。

一般而言,甜味汤圆(元宵)的主要配料包括糯米粉、变性淀粉、白砂糖等,由于糖和油的含量相对较高,建议消费者适量食用,尤其是消化系统相对较弱的老年人和儿童更要注意食用量,糖尿病和心脑血管病等特殊疾病患者更要谨慎食用。 据新华社

扫码即知药品“前世今生” 医保药品耗材追溯信息查询功能上线

记者10日从国家医保局获悉,国家医保服务平台App“医保药品耗材追溯信息查询”功能于近日正式上线,购药者通过扫描药盒上的药品追溯码,即可获取详细的药品销售信息,了解药品的“前世今生”。目前,每天已有近3.3万人次使用这一功能查询药品销售信息。

药品追溯码是每盒药品的唯一“电子身份证”。一盒药品的追溯码,只应有一次被扫码销售的记录,若重复出现多次,就存在假药、回流药或药品被串换销售的可能。

据介绍,购药者注册登录国家医保服务平台App后,可进入“医保药品耗材追溯信息查询”功能进行扫码或输入追溯码查询。如被查询产品涉嫌多次销售,群众可依据此信息按照相关法律法规要求,向销售此药品的定点医疗机构索赔。 据新华社

压岁钱有新去处

春节刚过,小朋友们的压岁钱如何处置? 近年来,随着人们理财意识逐渐提高,越来越多的家长选择给孩子开设专属儿童卡,嗅觉敏锐的金融机构也推出各种特色金融服务和存款产品,积极开发儿童金融服务。

目前,我市大多数银行都开设了儿童专属账户服务,工商银行“宝贝成长卡”、成都银行“嘟嘟卡”、招商银行“金小葵管家”、成都农商银行“好宝贝存折”等。记者了解到,开办儿童专属银行卡需监护人准备好自己和孩子的身份证件以及监护关系证明材料如出生证、户口簿等,到银行网点亲自办理。

据了解,儿童专属银行卡存款没有门槛,最低50元就能办理定期存款业务,但不能办理购买理财产品、黄金买卖、购买基金等业务。为方便监护人动态管理,儿童专属银行卡开卡之后可通过手机银行与监护人账户绑定,在线查看儿童银行卡的资产与明细,设置最低活期余额,在线办理存取业务或购买存款产品。 成都日报锦观新闻记者 张娅娜 宁俐

相关新闻

全国抽检45批次元宵、汤圆全部合格

记者10日获悉,元宵节前,市场监管总局在全国范围组织开展元宵、汤圆专项抽检,结果显示合格率为100%。本次抽检在超市、糕点店等经营场所,随机抽检了37家食品企业生产的元宵、汤圆产品45批次,产品覆盖流通范围广泛、市场销售量大的品牌,检验了百姓关心的糖精和色素等食品添加剂指标(糖精钠、甜蜜素、亮蓝、柠檬黄、日落黄、苋菜红),以及影响元宵、汤圆质量安全的过氧化值等指标。 经检验,45批次产品均为合格产品。 据央视新闻客户端

文明交通 安全出行

礼让斑马线 最美成都人



幸福成都·美在文明

中共成都市委宣传部 成都市精神文明建设办公室 宣